
ООО «Горизонт»

ул. Б. Грузинская, 42, пом.1, ком.12,

г.Москва, 123056

 

ул. Стромынка, д.18, к.13, этаж 2,

г.Москва, 107076

 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отказе в удовлетворении ходатайства

 

«15» января 2015 года г. Москва

 

Я, начальник отдела антимонопольного контроля финансовых и товарных рынков
Московского УФАС России (далее — Управление) <...>, рассмотрев ходатайство о
приостановлении рассмотрения дела №4 14.32 671/77-14 об административном
правонарушении, возбужденного в отношении ООО «Горизонт» (место
нахождения: 123056, г. Москва, ул. Б.Грузинская, 42, пом.1, ком.12; ИНН 7703783446),
на основании пункта 6 части 1 статьи 29.7 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее - КоАП РФ),

 

УСТАНОВИЛ:

 

В адрес Управления 15.01.2015 поступило ходатайство от защитника ООО
«Горизонт» (по доверенности от 30.12.2014) А.С. Дементьевой о приостановлении
рассмотрения дела №4 14.32 671/77-14 об административном правонарушении в
связи с тем, что 04.09.2014 ООО «Горизонт» обратилось в Арбитражный суд
г.Москвы с заявлением о признании незаконным решения и предписания
Московского УФАС России от 03.06.2014 по делу №1-11-2098/99-13 – до вступления в
силу решения Арбитражного суда г. Москвы.

Вместе с тем, согласно части 1.2 статьи 28.1 КоАП РФ поводом к возбуждению дел
об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 14.32 КоАП РФ,
является вступление в силу решения комиссии антимонопольного органа, которым
установлен факт нарушения антимонопольного законодательства Российской
Федерации.
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Поводом к возбуждению дела №4 14.32 671/77-14 об административном
правонарушении в отношении ООО «Горизонт» явилось решение Московского
УФАС России от 03.06.2014 по делу №1-11-2098/99-13, в соответствии с которым
ООО «Горизонт» признано нарушившим пункт 2 части 1 статьи 11 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее — Закон о защите
конкуренции) в части заключения устного картельного соглашения, реализация
которого привела к поддержанию цен на семи аукционах в электронной форме с
реестровыми №№0173200021513000098,0173200021513000099, 0173200021513000108,
0173200021513000109, 0173200021513000111, 0173200021513000112 и
0173200021513000115.

В соответствии с пунктом 4 части 4 статьи 28.1 КоАП РФ дело об административном
правонарушении считается возбужденным с момента вынесения определения о
возбуждении дела об административном правонарушении при необходимости
проведения административного расследования.

Определение о возбуждении дела и проведении административного
расследования вынесено 15.12.2014, дата объявления результатов
административного расследования назначена на 15.01.2015.

В соответствии с частью 1 статьи 24.4 КоАП РФ лица, участвующие в производстве
по делу об административном правонарушении, имеют право заявлять
ходатайства, подлежащие обязательному рассмотрению судьей, органом,
должностным лицом, в производстве которых находится данное дело.

Таким образом, ходатайство о приостановлении рассмотрения дела подано на
стадии объявления результатов административного расследования назначена на
15.01.2015.

Учитывая, что статьей 52 Закона о защите конкуренции предусмотрено, что в
случае обжалования решения или предписания антимонопольного органа до
вступления решения суда в законную силу приостанавливается лишь исполнение
предписания антимонопольного органа, а также позиции Пленума Высшего
Арбитражного Суда Российской Федерации от 30.06.2008 №30.

Руководствуясь частью 2 статьи 24.4 КоАП РФ,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

Отклонить ходатайство о приостановлении рассмотрения дела № 4 14.32 671/77 14
об административном правонарушении, возбужденного в отношении ООО
«Горизонт» (место нахождения: 123056, г. Москва, ул.Б.Грузинская, 42, пом.1, ком.12;
ИНН 7703783446).


